

Ltldr

日本民众集会抗议福岛核污染水排海计划

8月18日,市民在日本东京首相官邸前集会,抗议福岛核污染水排海计划。当日,来自日本全国各地的民众在东京首相官邸前集会,抗议福岛核污染水排海计划。集会后,民众一同前往参议院,向政府及东京电力公司提交请愿书。 新华社记者 张笑宇 摄



哥伦比亚地震致数十栋房屋损毁

8月17日,在哥伦比亚首都波哥大,人们在地震发生后的街头避难。哥伦比亚中部梅塔省省长苏卢阿加17日说,当天该省发生的地震已导致震中附近数十栋房屋损毁。当地时间17日12时04分,哥伦比亚发生6.1级地震,震中距梅塔省埃尔卡瓦里奥市10公里,震源深度10公里。全国大部分地区都有震感。 新华社发(约翰·帕斯摄)

卢卡申科:俄罗斯对乌特别军事行动目标已经实现 俄称打击乌无人机生产设施



白俄罗斯总统卢卡申科 中新网8月18日电 综合外媒消息,当地时间16日,白俄罗斯总统卢卡

申科在接受乌克兰记者潘琴科采访时表示,俄罗斯“已经实现了针对乌克兰特别军事行动的目标,乌克兰今后不会再对俄罗斯“咄咄逼人”。

据报道,卢卡申科先是表示,只要乌克兰人不进入白俄罗斯领土,白方永远都不会参与这场冲突,他还强调,俄罗斯总统普京也无意推动白俄罗斯加入乌克兰危机。卢卡申科同时表示,“但我们永远帮助俄罗斯,因为他们是我们的盟友”。

此外,卢卡申科透露,自乌方开始反攻以来,乌军已有4.5万人伤亡。他认为,俄罗斯目前已经实现了对乌特别军事行动的目标,在危机结束后,乌克兰绝不会像之前那样对俄罗斯表现得“咄咄逼人”。

卢卡申科指出,乌克兰当务之急是坐下来与俄方进行谈判,并表示包括白俄罗斯在内的有关各方都应参与到谈判中来。他还强调,俄乌关系在未来可以得到改善,但想要实现这一目标,必须要朝着这个方向持续努力。

卢卡申科指出,乌克兰当务之急是坐下来与俄方进行谈判,并表示包括白俄罗斯在内的有关各方都应参与到谈判中来。他还强调,俄乌关系在未来可以得到改善,但想要实现这一目标,必须要朝着这个方向持续努力。

卢卡申科指出,乌克兰当务之急是坐下来与俄方进行谈判,并表示包括白俄罗斯在内的有关各方都应参与到谈判中来。他还强调,俄乌关系在未来可以得到改善,但想要实现这一目标,必须要朝着这个方向持续努力。

缅甸一列火车行驶中遭遇地雷爆炸

香港中通社8月18日电 综合消息:18日早晨,在一列货运列车从缅甸曼德勒开往仰光行经勃固省路段时,埋在铁轨下的地雷发生爆炸,导致部分车厢受损。目前暂无人伤亡。

另据缅甸官方报纸《缅甸之光》日前报道,在缅甸实皆省甘勃卢镇一村庄附近执勤的安全部队8月12日遭到武装人员袭击,武装人员投掷的炸弹在村庄内爆炸,造成包括2名儿童在内的6名村民死亡,另有3人受伤。

报道说,这些武装人员在袭击安全部队时使用自制迫击炮和无人机空投

炸弹,除造成平民伤亡外,还导致村庄学校部分建筑被毁。安全部队击退并打死部分武装人员,缴获一些武器和设备。安全部队随后对受伤村民进行必要治疗并将其送往医院。相关的调查和后续安全工作已经展开。

此外,缅甸国家管理委员会8月13日晚向媒体发布消息说,几名武装人员11日袭击了中部曼德勒省纳多基镇一村庄,造成4人死亡,村内学校被烧毁。

缅甸国防和安全委员会举行会议,决定从8月1日起,再次延长全国紧急状态6个月。

此前,英国外交部警告英国公民不要前往缅甸冲突地区。美国国务院也向缅甸发出了4级警告,呼吁民众不要去缅甸旅游。

联合国负责人道主义事务的副秘书长、紧急救援协调员格里菲思8月17日发表声明,呼吁扩大人道主义援助准入并增加资金,以帮助缅甸境内1800万需要援助的人。

近年来,缅甸的人道主义需求激增,流离失所者从2021年初的38万人增加到目前的190万人。尽管需求不断增加,缅甸今年所需的资金只有22%到位。

白宫:拜登愿无条件会晤金正恩

香港中通社8月18日电 白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比8月17日在接受共同社采访时表示,美国总统拜登愿意“无条件”会见朝鲜领导人金正恩讨论半岛无核化问题。

柯比说,朝鲜方面尚未对这一提议作出积极回应,但提议仍摆在桌面上,美国

方面愿意在不设先决条件的情况下坐下来谈判。

白宫国家安全委员会东亚和大洋洲高级主任拉·拉普-胡珀(Mira Rapp-Hooper)16日也在一次智库活动中透露,拜登政府最近几周一直在努力邀请朝鲜参加会谈,而自从一个月前一名驻韩美军士兵未经授权越境进入朝鲜后,

美方愈发加强了这种努力。

美日韩领导人即将在马利兰州戴维营举行三国领导人峰会,预料会讨论朝鲜核威胁议题,加强威慑能力。

美国前总统特朗普执政时,曾三度与金正恩会面。拜登政府上台后,曾透过多个渠道希望就朝鲜无核化问题取得进展,但都不是属于高级别接触。

莫斯科传出“巨大爆炸声” 俄国防部:击落一架乌军无人机

中新网8月18日电 综合外媒报道,当地时间18日凌晨,俄罗斯首都莫斯科市中心传出“巨大爆炸声”,随后俄国防部发布消息称,俄防空部队在莫斯科上空击落了一架乌克兰无人机,该无人机坠毁后对莫斯科世博中心的建筑造成了一定程度损坏。

据报道,俄国防部消息称,乌克兰方面在当地时间18日凌晨4时许发动了此次袭击,攻击目标为莫斯科。消息指出,这架无人机被防空武器发现后,改变了飞行路线,坠落在莫斯科市区的一座非住宅建筑上。

莫斯科市长索比亚宁表示,“无人机的残骸

落在世博中心区域,并没有对建筑造成重大破坏”,他表示,救援人员很快抵达现场,目前尚无人员伤亡的消息。

报道援引俄塔社的消息称,世博中心展馆的一堵墙部分倒塌,坍塌面积约为30平方米。

路透社报道称,爆炸发生后,一名现场目击者表示听到了“巨大爆炸声”,整个商业中心几乎都能听到爆炸。据介绍,世博中心是一个用于举办大型展览的大型空间,距离克里姆林宫不到5公里。此外,莫斯科伏努科沃机场附近的空域被临时关闭,部分航班延误。

乌克兰方面对此暂无回应。

Advertisement for Bagus LEM AJAIB Super Lengket Perangkap Tikus (mouse traps).

Advertisement for SANJIMAS Granite & Sanitary products.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete (AAC blocks).

Advertisement for MS High Quality Shrimp Feed.

Large advertisement for Bagus SERAPAIR Heavy Duty Dehumidifier, featuring product images, benefits, and retailer information.